
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Θεσσαλονίκη, 11/2/2025 
 

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου 
Τομέα Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Έντονα προβλήματα στην ασφάλεια των πολιτών στον Δήμο 

Μεγαλόπολης του Νομού Αρκαδίας» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Η ασφάλεια των πολιτών αποτελεί βασικό δικαίωμα και αναπόσπαστο κομμάτι της 
καθημερινότητάς μας. Ωστόσο, η περιοχή της Μεγαλόπολης αντιμετωπίζει έντονα 
προβλήματα ασφάλειας, με μια σειρά περιστατικών που προκαλούν ανησυχία και 
θέτουν ερωτήματα για την επάρκεια των μέτρων προστασίας. Εδώ και αρκετό καιρό, 
και ιδίως το τελευταίο διάστημα, οι κάτοικοι της περιοχής βρίσκονται αντιμέτωποι με 
μια κλιμάκωση παράνομων πράξεων που εμπίπτουν στο φάσμα εγκληματικών 
ενεργειών (από κλοπές καμπανών σε εκκλησίες μέχρι καταστροφές και κλοπές 
αυτοκινήτων, διαρρήξεις κατοικιών). Τα περιστατικά αυτά λογικό είναι να έχουν 
δημιουργήσει ένα κλίμα φόβου και ανασφάλειας στην τοπική κοινωνία. Σύμφωνα με 
τους παθόντες ένα από τα βασικά εμπόδια για την αποτελεσματική αντιμετώπιση της 
κατάστασης είναι η έλλειψη προσωπικού στο Αστυνομικό Τμήμα Μεγαλόπολης. Η 
υποστελέχωση αυτή περιορίζει την ικανότητα των αστυνομικών δυνάμεων να 
ανταποκριθούν άμεσα και επαρκώς στην αυξημένη παραβατική συμπεριφορά που 
παρατηρείται στην ευρύτερη περιοχή. Η άμεση επίλυση του προβλήματος δεν αφορά 
μόνο την αποκατάσταση της ασφάλειας αλλά και την αποτροπή μιας περαιτέρω 
υποβάθμισης της ποιότητας ζωής στον τοπικό πληθυσμό. Είναι καθήκον όλων των 
αρμόδιων φορέων να κάνουν σωστή ανάγνωση του συγκεκριμένου προβλήματος, 
καθώς αφορά την κοινωνική συνοχή και την ασφάλεια στις γειτονιές και τα χωριά του 
Δήμου Μεγαλόπολης. Με βάση την αρχή της προστασίας της ζωής και της 
περιουσίας των πολιτών οφείλει η Πολιτεία να αναλάβει δράση μέσω των 
Υπουργείων Προστασίας του Πολίτη και Εσωτερικών, όπου σε συνεργασία με την 
τοπική αυτοδιοίκηση του Δήμου Μεγαλόπολης θα διασφαλίσουν ένα ασφαλές και 
ειρηνικό περιβάλλον για τους κατοίκους του. 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες διατίθεσθε να προβείτε, ώστε να διασφαλίσετε την 
προστασία τόσο της δημόσιας όσο και της ιδιωτικής περιουσίας των κατοίκων του 
Δήμου Μεγαλόπολης; 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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2. Ποιος είναι ο πραγματικός αριθμός της αστυνομικής δύναμης στον Δήμο 
Μεγαλόπολης; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




